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Ata da Primeira Sessão Solene, do Primeiro Período, da Terceira 

Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Boa 

Saúde/RN. Realizada em primeiro de janeiro de dois mil e vinte três. 

 

No primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 

reuniu-se, no prédio da Câmara Municipal, Palácio José Otacílio do 

Nascimento, na Rua Manoel Joaquim de Souza, 454, neste município de Boa 

Saúde/RN, a Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em sessão Solene, com a 

finalidade de empossar a Mesa Diretora para o Biênio 2023/2024, sendo a 

Sessão presidida pelo senhor Evaldo de Oliveira Gomes, sendo secretariado 

pelas vereadoras Silvana Carlos da Silva e Rosemary de Freitas Araújo, 

primeira e segunda Secretária respectivamente. Comparecimento: 

Compareceram e assinaram o registro de frequência as senhoras e senhores 

vereadores a seguir descritos: Anderson de Lima Ferreira, Aldenir Ferreira da 

Fonseca dos Santos, Danilo de Oliveira Gabriel, Erinaldo Nascimento da Silva, 

Evaldo de Oliveira Gomes, Paulo Cezar Florêncio de Souza, Rosemary de 

Freitas Araújo, Sara Carina Miranda de Souza e Silvana Carlos da Silva. 

Ordem do Dia: Iniciando a Sessão Solene o Presidente eleito Evaldo de 

Oliveira Gomes fez a chamada nominal da chapa eleita para assinatura do 

Termo de Posse e após a coleta das assinaturas, a Mesa Diretora para o 

Biênio de 2023 a 2024 foi legalmente declarada empossada, que ficou assim 

composta: PRESIDENTE: EVALDO DE OLIVEIRA GOMES; PRIMEIRO VICE-

PRESIDENTE: ANDERSON DE LIMA FERREIRA; SEGUNDO VICE-PRESIDENTE: 

ERINALDO NASCIMENTO DA SILVA; PRIMEIRA SECRETÁRIA: SILVANA 

CARLOS DA SILVA; e SEGUNDA SECRETÁRIA: ROSEMARY DE FREITAS 

ARAUJO. Em seguida o senhor Presidente facultou a palavra e fizeram uso da 

mesma todos os vereadores que parabenizaram e desejaram sucesso. O 

senhor presidente quebrando o protocolo facultou a palavra ao Excelentíssimo 

Senhor José Wellington Alves Rocha, Prefeito, que fez um pequeno release de 

sua gestão e felicitou a Mesa recém empossada e a pessoa do Presidente, 
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Evaldo de Oliveira Gomes, desejando sucesso nessa nova empreitada e que 

conta com a parceria entre os Poderes Executivo e Legislativo, para que o 

povo possa sair vitorioso. Em seguida usando a palavra o Senhor Presidente 

Evaldo de Oliveira Gomes, fez seu pronunciamento e ressaltou o compromisso 

de realizar uma gestão democrática e transparente com a colaboração direta 

de seus colegas de Mesa Diretora, bem como dos demais vereadores desta 

Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente deu por 

encerrada a presente sessão, e para constar Eu, Silvana Carlos da Silva, fiz 

lavrar a presente ata que se aprovada vai por mim assinada e pelos demais 

membros da Mesa. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, 

em primeiro de janeiro de dois mil e vinte e três.  
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